

路透社汇总多方数据显示 印尼2212冠病症状死者未列入总病例

来自 / 联合早报
发布 / 2020年4月29日

路透社检视数据发现，印尼有2212人因出现冠病急性症状而死亡，但当局将这些死者列为受监控病患，并未对他们的症状做其他临床解释。因此印尼的冠病死者可能比官方数据的773起还多，全国累计确诊为9511起。

(雅加达路透电) 路透社汇总印度尼西亚16省数据后发现，当地超过2200名死于2019冠状病毒疾病急性

症状的病患，并未列入官方公布的全国冠病累计死亡病例。这引起各方关注印尼处理疫情的透明度。

这16省的最新数字显示，有2212人因出现冠病急性症状而死亡。但当局将这些死者列为受监控病患，并未对死者生前的症状做其他临床解释。印尼全国共有34省，总人口约2.6亿，是全球人口第四多国家。路透社调查的其中16省人口占印尼总人口约75%。

根据印尼政府的数据，

这16省的冠病死亡病例为693起。报道指当局并未将上述2212起死亡病例列入统计。印尼三名医学专家认为，路透社的数据也显示，印尼全国的冠病死者可能比官方数据还多。截至昨天(4月28日)，印尼卫生部宣布全国累计确诊病例为9511起，死亡病例达773起。

路透社的数据是由省级机构根据医院、诊所和负责丧葬事务官员提供的每日或每周数据整理所得。路透社也核查了网站，访问省级官员，同时检视世界卫生组织相关报告。

根据印尼卫生部最新指导方针，病患若出现急性呼吸道疾病症状，但除了冠病就无法以其他临床症状解释，就一律归类为受监控病患。列为受监控病患的另一项条件，是病患曾到过国外或当地暴发冠病疫情的地区，并在14天内发病。

印尼大学公共卫生系流行病学专家潘杜说：“我相信受监控病患死亡病例



路透社汇总印尼16省数据后发现，当地超过2200名死于冠病急性症状的病患，并未列入官方公布的全国冠病累计死亡病例。(路透社)

中，很多病患是由于冠病而死。”

印尼政府疫情因应小组中最资深的公共卫生专家威古告诉路透社，当地实验室人手短缺导致检测进度缓慢，当地1万9897起疑似病例中有很多没有接受检测，也有人还没等到采检样本分析完成就过世了。“他们有成百上千的样本必须检测，哪些样本应该优先检测？他们将优先检测活人的样本。”

世卫吁印尼政府公开当地疑似冠病死亡病例

世卫组织驻印尼办事处上周末呼吁印尼政府公开当地疑似冠病死亡病例。不过威古否认印尼政府隐瞒冠病确诊病例数字，并表示他并未注意到世卫组织的呼吁。

印尼是全球冠病检测率最低的国家之一。一些传染病专家认为，这导致印尼政府无法准确掌握当地疫情。印尼政府每百万人口的冠病检测人数是210人。越南的检测比例是印尼的10倍，澳大利亚的检测比例则是印尼的100倍。

新加坡确诊病例超1.5万例 劳工感染者占逾八成

中新网4月29日电 据新加坡联合早报网报道，新加坡29日新增690例新冠病毒感染病例，病例总数累计达15641例。

卫生部初步统计，新增病例当中多数是住在宿舍的劳工，另有六名新加坡公民和永久居民。

劳工宿舍成为新冠疫情重灾区，劳工感染群在迄今的确诊病例中，所占逾八成。

新加坡目前有32.3万名劳工居住在宿舍，其中包括20万人住在43个劳工专用宿舍，9.5万人住在工厂改建的宿舍，部分劳工住在工地临时改建的小型宿舍。另外，没有住在宿舍的劳工也有66.4万人。

【编辑:孔庆玲】来源: 中国新闻网

美国实际国内生产总值下降4.8% 创十余年来单季度最大跌幅

(早报讯)

美国商务部周三(29日)公布的数据显示，今年第一季度，美国实际国内生产总值下降4.8%，创十余年来单季度最大跌幅。

中通社报道，2020年第一季度，美国实际国内生产总值(GDP)下降了4.8%。这是美国

自2014年第一季度下降1.1%以来的首次GDP负读数，也是自2008年第四季度在金融危机最严重时期暴跌8.4%以来的最低水平。美国有线电视新闻网(CNN)指出，这是美国经济六年来首次出现缩水。

美国全国商业经济协会本月27日发布的调查报告显示，2019冠状病毒疾病(COVID-19)

蔓延导致美国经济大面积“停摆”，86%的受访者预计美国GDP将出现萎缩，今年一季度企业销售和资本支出将出现双降，经营状况陷入十年来最糟糕境地。

具体看，三分之一受访者表示，企业运营受到疫情“严重影响”，52%认为受到“中度影响”。就业方面，63%的企业已冻结

招聘，以应对疫情带来的经营挑战。超过一半受访者预计，美国失业率或升至6%到9.9%之间。展望未来，多数受访者认为工资和就业前景将显着恶化。

美国劳工部4月2日发布的报告显示，3月21日至28日的一周内，660万美国工人首次申请失业救济，人数创历史新高；申领失业救济的人

数在三周内增长了3000%；单在过去两周，就有近1000万工人申请失业救济。经济学家将这种增长描述为“令人震惊的可怕”和“灾难的写照”。美媒则形容，这是美国就业市场历史上最具毁灭性的时期之一。

文 / 陈慧璋
发布 2020年4月29日